

Vánoční jarmark

11. a 12. prosince 2024

11. a 12. prosince

Střední odborná škola Jarov

Netypické adventní výrobky, které vytvářejí žáci při přípravách na školní soutěž, adventní věnce, zdobené vánoční hvězdy a originální vánoční dekorace.

Odborné učiliště Vyšehrad

Bistro rozšíří svůj sortiment o tradiční vánoční cukrářské a pekařské výrobky.

Střední škola podnikání a gastronomie

Uzenářské speciality studentů oboru Řezník - uzenář, Kreativní vánoční dekorace studentů oboru Aranžér.

Středisko praktického vyučování

Stříbrné šperky a mosazné rytiny studentů uměleckořemeslného oboru Zlatník - klenotník.

11. prosince

JEDNA BEDNA - BONA, o.p.s.

Chňapky, vyšívané prostírání, tašky, kabelky, ledvinky, podtácky, vánoční vzory. Ze sklářské dílny andílci, stromečky, ozdoby na stromeček, brože a náušnice.

Botumy, s.r.o.

Upcyclované výrobky: kapsy, kapsičky, penály, chňapky, organizéry, batohy, tašky. Lněné kapsičky s výšivkou, vánoční drobnosti a prádlo.

DecorEn, s.r.o.

Produkty kreativní šicí dílny - peněženky, crossbody kabelky, kosmetické taštičky, tašky, penály, drobné dekorace a doplňky do bytu ručně malované, jedinečné. Vánoční ozdoby, chňapky, zástěry.

12. prosince

Pobytové rehabilitační a rekvalifikační středisko pro nevidomé Dědina, o.p.s.

Nabízíme výrobky našich terapeutických dílen: z kartonážní dílny dárkové krabičky různých velikostí, šperkovnice, zápisníky; z keramické dílny hrnečky, misky, vánoční koule a drobné keramické ozdoby; z tkalcovské dílny koberec, tkané tašky, dárkové pytlíky; z dílny drátování - vánoční ozdoby; různé košíkářské výrobky.

DOZP Kytlice

Výrobky ze dřeva: dekorativní lyže, sáňky, stromky, podtácky, domečky. Keramické vánoční ozdoby. Svícny a překvapení.

AnnKas s.r.o.

Produkty včelí farmy - medovina, med, svíčky ze včelího vosku, kosmetika, sladkosti a apiterapeutické produkty. Andrea Novotná, vystudovaná apiterapeutka, nabídne poradenství.

Pražírna Drahonice

Přijedou naši baristé s kavovarem k přípravě lahodných kávových nápojů pro účastníky jarmarku. Čerstvě pražená káva několika druhů v sáčcích, pečivo, čokolády, pečené čaje, sirupy, sušenky, ořechové krémy, keramika s vánočními motivy z chráněné dílny a další produkty Pražírny Drahonice.

Enve ART, s.r.o.

Trička z bio bavlny se šetrným potiskem, vánoční prostírání, běhouny a dekorace, utěrky, ZERO WASTE doplňky do ekologické domácnosti, pytlíčky na dárky, drobné bio dárečky, originální tašky, platěnky s potiskem.

POHODA - společnost pro normální život lidí s postižením, z.ú.

Koupeleové produkty, mydla, soli, šumivky, tělový peeling, krémy a vosky na ruce; něco malého na chuť - slaný a sladký karamel, pražené mandle, brusinky v čokoládě.

ENVIRA, o.p.s., Středisko ekologické výchovy Toulcův dvůr

Keramika, vánoční „živé“ dekorace - klasické věnce, vypichované nádoby, závěsné věnečky, jednosvíčkové malé dekorace.

1. VALAŠSKÁ DÍLNA s.r.o.

Pralinky, čokolády, lízátko a čokoládové spalpy do horkého mléka.

Palata - domov pro zrakově postižené

Mydla s vánočními motivy, relaxační polštářky, pečené čaje, krizály, andílci z korálků, keramika s vánoční tematikou, knoflíky pro stěsti, vánoční cukroví - perníčky, linecké, košíky, drobné ozdoby na stromeček.

Kavárna Mlsná kavka

Horký rakytníkový nebo levandulový čaj, Vánoční cukroví - linecké, plněné ořechy, rohlíčky. GD merch adventní kalendář pro duševní pohodu; vánoční losy, ponožky, propisky, prstýnky.